Ponb mMatemMaTuku B
N3y4YeHU CBOUCTB
aTMocdepbl 3eMnu

UHTerpupoBaHHbLIN YPOK
(maTemaTuka, reorpadua)
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«3HAHUA — ITO TOJALKO TOI1Aa
3HAHUHA, KOI1A OHU NPUOOPETEHbI
YCHJIMSIMHA TBOEI0 M0O3ra, a He
TBOECH IMMAMATH.

JI.H. ToJacTon




CnoxeHue n BbluyMTaHue

paLUOHaNbHbIX YMCen




.n”\” Llenu ypoka:

1. MoBTOpPEHME NPaBUN CNOXEHNUA U BblYNTaHUSA
pauMoOHanbHbIX Yucesn u npuMeHeHne ux B
N3y4YeHUn CBONCTB aTMocdepbl;

2. Pa3sBnTue ymMeHMn aHanu3npoBaTb,
CpaBHMBaTb, AenaTb BbIBOAbI;

3. BbisiBneHve B3aumMoaencTBuA pasHbiX
obnacten YyernoBe4vyecKnxX 3HaHUU, KaK CpeacTBO
dopMupoBaHMA LENTOCTHON KapTUHbI MUpa.




III
l“” CrnoxxeHue ompuuyamersibHbIX
yucern

YTOoObI CNOXUTBL ABa oTpuLaTesibHbIX
yucrna, Hago:
1) cROXUTbL NX Mmoaynu;

2) NnoCcTaBUTbL Nepes Nony4YeHHbIM
YMCIIOM 3HaK «-».




CrioxeHue 4yucesn ¢ pa3HbIMU
3HakKamu

YTO0ObI CNOXNUTL ABa YMcna c
pa3HbIMU 3HaKaMu, Haao:

1) n3 6onbLiero Mmoayns crnaraemMbix
BblYeCTb MEHbLLUUU;

2) NOCTaBUTb Nepea NOJNTyYEeHHbIM
YUCIIOM 3HaK TOro criaraemoro,
MOAYNb KOTOPOro 6onblue.




1. YCTHO.

PackpbITb CKOOKW:

'('8!1 )= '(+4!7)=
+(+9,5)= +(-2,5)=
(-T1)= (+64)=

(2+a)= +-3+c)=




"”“” Ye2ao0au cnoeo

1) 7+(-8)= 7) -94+10,2=
2) -4,6+(+6,1)= 8) -0,3-0,7=
3) 26-(-5)= 9) 0,5-1/2=
4) 0,2+(-0,5)= 10) 1+(-7/8)=
5) -6,3+7,8= 11) -30+31,2=

6) -5/8-(-3/4)=

T(1) Li(-2,1); E(1,5); K(5); M(31); O(4,7); N(-0,3) ;

5! !! !! !'!5



OTtBeT

11

1,2

10

1/8

0

-1

1,2

1/8

I

-0,3

31

i

Scasswa

OFoouwkEF

OxXX¥XNnr




-||”H| TemnepaTtypa — oAHO U3
CBOUCTB Bo3Aayxa atMmocdepbl

Kak HarpeBaeTca Bo3ayx?
YcTtaHOBUTE NMpPpaBUJ1bHYIO NocCJsieA4oBaTeJIbHOCTD.
ConHue
HarpeB Bo3gyxa

HarpeBaHue 3eMHOM NOBEPXHOCTH




PasHuua mexay camMmoun BbICOKOU U
caMoOU HU3KOU TemnepaTypoun
BO34yXa B Te4EeHUn onpenerieHHoro
BPEeMEHM:

AmMnnuTtyga TemMnepartyp

*CyTo4yHas amnnuTtyaa Temnepatyp
‘MecayHaqa amnnuTyaa TeMmneparyp
[ogoBasa amnnutyaga Temneparyp




Pewun 3apgavy:

18 oKTADpPA camas BbiCOKas Temnepartypa
Bo3ayxa coctaBngana +2 C, a camas HU3Kag -
-5 C. Onpepenute CyTOYHYIO aMnnuTyay
KornedaHnn Temnepartyp.

PelLlueHune:




CpeaHaa Temnepartypa camoro Tennoro
Mecsiua B rogy coctasuna +22 C, a
camoro xornogHoro - -14 C. KakoBa
rogoBasa amnnutyga temneparyp?

Pewwn 3agavy

PelwieHue:




.|I|\H| Pewwn 3apgavy

B oaovH 13 neTHnx gHen CTOoNOUK TepmMmomeTpa
nogHsanca ao 36 C, amnnutyaa konebaHuum
TemMmnepartypbl B 3TOT AeHb cocTtaBuna 12 C.
Onpegenute camyro HU3KYK TeMrnepartypy.

PelwieHue:




Kak MeHsieTCA TeMnepaTtypa Bo3ayxa B
Te4eHUU CYyTOK?

OTBeTb Ha BONPOCHI:

B kakme 4yacbl HabngaeTca camas BbicoKas
TemnepaTtypa Bo3ayxa? Camaa Hu3kaa? B
yeM NpuUYMHaA TaKkon 3aKOHOMEPHOCTU?

Kak MOXHO cpaBHUTb TemMnepaTypy Bo3ayxa
OOHUX CYTOK C TemnepaTtypoun Bo3ayxa apyrux
CYTOK?




'.|II\H| CpeaHee
apundgpmMmeTnyeckoe

CpeaHee apudpmeTnyeckoe =

=(cymma uucen) /
(konn4yecTBO crnaraemMbix)




'l
Il“” Onpepenute cpeaHeCyTO4YHYHO
TemMnepartypy Bosayxa v amnnutyay
TemMnepartypbl No crieayroLWwmUM AaHHbIM:
B14--4C,B74--1C,B134-+3C,
B194-+1C.




1. Mo gaHHbIM Tabnuy noctpouTe rpacpmk CyTO4YHOro
xoaa Temnepartyp ona MockBbl
1 BapuaHT — B utone, 2 BapuaHT — B itHBape

[MpakTnyeckasa padora

2. PaccuMtanTe CyTOUYHYHO aMIUTyAy Temnepartyp u
cpeQHeCyTOYHYI0 TeMmnepaTtypy

NpoBepbLTE cebA:
1 BapuaHT: Tcp=17,7 A=10
2 BapuaHT: Tcp=-10,1 A=2




PaboTta B napax

CpaBHUTE CYTOYHbIN XO4 TemMnepaTtypbl
BO34yXa B Uorne n B sHBape U
0O0BACHUTE NPUYNHBbI CXOACTBaA U
pa3nuyus




[loaBeaeHUe UTOMOB YPOKa

Kenaem ycnexos!




